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2014 Referendum

SEGVoteScotRegion2016 Holyrood Constituency Vote2017 GE VoteAgeGenderTotal

NorthMidHighlands
EastWestScotlandCentralSouthand

DEC2C1ABNoYesScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCON55+35-5416-34FemaleMale

30322228520637847113915118419089128498635543139133350512131793273942955934231016Unweighted Total

294223278221470379162194133130100124789529854150178296542172303793353025284881016Weighted Total

201616181839119109711210263134233178173022294069Strongly support
6.7%7.0%5.7%7.9%3.7%10.4%6.9%4.8%7.4%6.7%7.2%8.5%2.4%10.5%8.8%5.8%8.8%2.1%7.6%4.9%7.7%3.6%4.5%8.8%7.3%5.5%8.2%6.8%

4540544385692035252027191125581428275812433368516381101182Somewhat support
15.2%18.1%19.5%19.2%18.1%18.1%12.1%17.9%18.6%15.0%27.3%15.4%14.6%26.6%19.5%26.1%18.7%14.9%19.6%22.1%19.9%14.4%17.9%15.1%20.9%15.3%20.7%17.9%

69527456118944650304025321216621046487595158918377131120251Neither support nor
23.5%23.3%26.5%25.5%25.1%24.8%28.5%25.5%22.6%30.5%24.7%26.0%15.9%17.1%20.8%18.3%30.5%26.8%25.2%15.9%23.5%25.4%23.9%24.9%25.6%24.7%24.7%24.7%oppose

574060428972333828231326162156732315811424169646511583199Somewhat oppose
19.2%18.1%21.5%18.9%19.0%19.1%20.5%19.5%21.4%17.7%13.0%21.0%20.1%22.6%18.6%12.9%21.5%17.1%19.6%20.4%19.5%18.0%18.3%19.1%21.6%21.8%17.1%19.5%

8158644613291424437301926331877162659661551771188349128122250Strongly oppose
27.6%26.3%22.9%21.0%28.1%24.0%26.0%22.7%27.5%23.5%19.1%21.0%42.4%18.9%25.8%29.3%17.4%33.0%22.2%26.8%23.7%33.5%31.1%24.7%16.2%24.3%24.9%24.6%

231611172814101939910441945111751212172525442267Don't know
7.8%7.2%3.9%7.5%6.0%3.6%5.9%9.6%2.6%6.6%8.7%8.1%4.6%4.3%6.5%7.5%3.2%6.0%5.9%9.8%5.7%5.1%4.4%7.4%8.3%8.4%4.5%6.6%

294223278221470379162194133130100124789529854150178296542172303793353025284881016SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Cairngorms Poll
Prepared on behalf of the Badenoch and Strathspey Conservation Group

13 Sep 2017
Table 1
Q1. By Normal Weighting
Q1. There are plans to build a new town in an area of the Cairngorms National Park. The area in question is a National Scenic Area and close
to designated conservation sites. The new town is proposed to consist of around 1500 houses and would be about the size of the largest
existing settlement in the Cairngorms National Park. Supporters of the proposed new town say that the planned community on the site would
be ‘appropriate for its outstanding location and delivers much needed new homes and commercial space locally.’ Opponents say that the plans
would be over-development that would damage the special landscape and wildlife that the National Park was set up to protect.
To what extent do you support or oppose the building of this new town in the Cairngorms National Park?
Base : All Respondents
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Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. There are plans to build a new town in an area of the 
Cairngorms National Park. The area in question is a National 
Scenic Area and close 
to designated conservation sites. The new town is proposed to 
consist of around 1500 houses and would be about the size of the 
largest 
existing settlement in the Cairngorms National Park. Supporters of 
the proposed new town say that the planned community on the site
would 
be ‘appropriate for its outstanding location and delivers much 
needed new homes and commercial space locally.’ Opponents say
that the plans 
would be over-development that would damage the special 
landscape and wildlife that the National Park was set up to protect.

To what extent do you support or oppose the building of this new 
town in the Cairngorms National Park?

Base : All Respondents 1016


